Усилена ответственность за повторное управление транспортным средством в нетрезвом виде

Федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ внесены изменения в статью 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Внесенными изменениями статья 264.1 УК РФ дополнена частью 2, согласно которой ужесточена ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость за нарушение правил дорожного движения, причинившее тяжкий вред здоровью или смерть, совершенное в состоянии опьянения.

В частности, срок лишения свободы увеличен с 2 до 3 лет, штраф - от 300 тыс. до 500 тыс. руб. с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет. Предусмотрены исправительные работы.

Прокурор района Денис Веселов